



Menu Burghy Pizzeria

https://it.menulist.menu Via Moncenisio Via Moncenisio, 06012, Citta Di Castello Italia, Citta di castello, Italy (+39)0758554062,(+39)758554062

Qui puoi trovare il menu di Burghy Pizzeria, situato in Citta di castello. Attualmente ci sono 8 piatti e bevande nel menu. Puoi chiedere informazioni su offerte stagionali o settimanali per telefono. In questo sito Ristorante croccante e friabile La pizza è appena sfornata in modo tradizionale, e puoi aspettarti una cucina italiana tipica e originale con classici come la pizza e la pasta. Dopo cena (o durante la cena) potrai comunque rilassarti al bar con un drink alcolico o analcolico, per la colazione, qui viene offerto un brunch delizioso e ricco. Su Burghy Pizzeria la saporita La carne è appena grigliata su fiamma viva e guarnita con saporiti contorni, inoltre, i dolci dessert della casa non solo brillano agli occhi dei nostri piccoli ospiti. Inoltre, la vista grande di varie visite offre un altro punto a favore di una visita al nostro posto, Inoltre, i nostri Clienti amano avere la possibilità di guardare le ultime partite o gare su uno dei nostri grandi televisori nel nostro bar dello sport, oltre a mangiare e bere. Naturalmente, non può mancare il giusto drink per accompagnare il pasto; a questo scopo, questo gastropub ti offre un esteso Varietà di appetitoso e birre alcoliche locali come birra o vino, i Visitatori di ristorante amano anche le grandi Selezione di diverse specialità di caffè e tè che posto ha da offrire. Le strutture sono state rese accessibili alle sedie a rotelle. Il cibo può essere ordinato da asporto.

Menu Burghy Pizzeria



Pasta*

SPAGHETTI CON LE SARDE

spaghetti secchi o capellini | olio d'oliva | Alcabiche, tagliate | Sardeine in scatola con capere | pomodori freschi, tritati | ...

Pizza

PIZZA VEGETARIANA

Antipasti

ANTIPASTO

Panini panini

PANINI

Salato - gross

DOLCE

Carnes e aves

POLLO AGRIDULCE

Forno

SBARRA

Vegan options

VEGANO

Desserts *

DOLCI

Caffè

CAPPUCCINO

frammenti di torta al cioccolato | botta, ammorbidita | zucchero bianco | cannella macinata | confezioni di formaggio cremato, ammorbidito | ...

CAFFÈ

Menu Burghy Pizzeria



Burghy Pizzeria

Via Moncenisio Via Moncenisio, 06012, Citta Di Castello Italia, Citta di castello, Italy

Orari di apertura:

Fatto con it.menulist.menu